



ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА

22 апреля
2006 года
СУББОТА

№ 32
(11220)

Издаётся с февраля 1954 г.

Областная общественно-политическая газета

В розницу цена свободная

Собрание актива

ЗАДАЧА – ПРЕОДОЛЕТЬ НЕДОСТАТКИ

В стране последовательно продолжается процесс углубления социально-экономических реформ. В своем докладе на заседании Кабинета Министров Республики Узбекистан, где обсуждались итоги социально-экономического развития страны в 2005 году и основные задачи 2006 года, глава нашего государства особо остановился на необходимости модернизации отраслей экономики, обеспечения стабильных темпов ее развития, укрепления частной собственности, всестороннего стимулирования экспорта, обеспечения занятости населения как фактора увеличения доходов и улучшения жизни людей.

Именно об этом шел открытый, деловой и заинтересованный разговор на собрании актива области, которое состоялось 20 апреля. Были глубоко и всесторонне проанализированы достижения в стратегических направлениях развития области и еще имеющие

место недостатки. В собрании приняли участие заместители хокима области, руководители групп и секретариатов, отделов и управлений областного хокима, органов правопорядка, хокимы городов и районов и их заместители по социально-экономическим вопросам, представители СМИ.

Собрание вел хоким области Мирзамашрап Кучичев.

Обсуждены итоги социально-экономического развития области в первом квартале и ход выполнения приоритетных задач по реализации экономических реформ в 2006 году. Отмечено, что в первом квартале обеспечен рост ВВП на 2,8 процента, промышленного производства - на 0,1 и товаров широкого потребления - на 9,3 процента. Увеличились поступления в государственный и местный бюджеты.

Но, как было подчеркнуто на собрании актива, темпы роста социально-экономического развития облас-

ти намного отстают от уровня, достигнутого в целом по стране. Именно об этом говорил в своем докладе заместитель хокима области Наримон Хайиткулов. Так, на 28 из 95 крупных промышленных предприятий области существенно снизился объем производства.

Перестал функционировать ряд предприятий в Чирчике, Ангрене, Ахангаране, Алмалыке, Бекабаде и Янгиюле, в Бостанлыкском, Кибрайском, Янгиюльском, Уртачирчикском, Зангиатинском и Пскентском районах, вследствие чего недополучено продукции почти на 33 миллиарда рублей. Не наблюдается дви-

гов в сфере производства товаров народного потребления. Вызывает особую тревогу положение, когда на складах накапливается сверхнормативная продукция. К концу отчетного периода общий объем нерезализованной продукции превысил уже 93,8 миллиарда сумов. Некоторые предприятия Алмалыка и Чирчика, Янгиюльского, Пскентского, Ташкентского и Аккурганского районов работают «на склад».

Докладчик и выступающие остановились на конкретных недостатках, допущенных в сферах материального производства и строительства, транспорта и бытового обслуживания, раскрыли их причи-

(Окончание на 2-й стр.)

О ВИЗИТЕ ПРЕМЬЕР-МИНИСТРА ИНДИИ В УЗБЕКИСТАН

25-26 апреля 2006 года по приглашению Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова нашу страну посетит с официальным визитом Премьер-министр Республики Индия Манмохан Сингх.

На переговорах, которые состоятся в ходе визита, будут обсуждаться вопросы дальнейшего углубления узбекско-индийских отношений, развития торгово-экономического сотрудничества и взаимодействия в других сферах двусторонних отношений, а также актуальные международные проблемы, представляющие взаимный интерес.

По итогам переговоров предполагается подписание ряда двусторонних документов.

Весенний призыв

НА СЛУЖБУ ШАГОМ МАРШ!

Столько родителей и родственников призывников на Ташкентском областном сборном пункте не собиралось уже давно - на службу в армию отправлялась большая партия призывников, более 250 ребят.

Понятно волнение пап и мам, у многих сыновья первый раз так надолго и так далеко уезжают из дома. А вот сами парни настроены по-боевому.

- К службе в Вооруженных Силах я начал готовиться еще, наверное, в классе седьмом, активно занимался спортом: борьба, легкая атлетика, плавание, в армии все пригодится. У меня брат служил в конце 90-х, пришел возмужавшим, многому научившийся. Теперь мой черед, - говорит Амонали Султанов из Зангиатинского района.

Всех призывников уже успели постричь по «армейскому образцу» и переодеть в одинаковые спортивные костюмы. Это сразу дисциплинирует ребят, правда, строем ходить будущие солдаты пока еще не умеют, путаются шаг.

- Научатся, через год не узнаете своих парней, - говорят офицеры. С ними согласны отцы призывников, сами прошедшие службу в армии.

На торжественном митинге ребят поздравили с началом совершенно нового этапа в их жизни представители областных отделений фондов «Нуроний» и «Махалла». Призывники получили в подарок солдатский набор со всем необходимым на первое время. Раздали парням и специально изданную «памятку военнослужащему, призванному на срочную службу», где есть ответы на все волнующие ребят и их родителей вопросы - от норм питания до номеров телефонов органов воспитательной работы Министерства обороны. Если что - солдату обязательно помогут, звонить можно в любое(!) время суток.

После торжественной части ребята собрались вокруг родителей, последние несколько часов перед отправкой они провели вместе, а уже вечером поезд унес призывников к месту службы. Не забывайте, пишите письма домой!

Валерий СЕРГЕЕВ.

ЖИЗНЬ ОБЛАСТИ



Кибрайский район НАЧАЛ С СЕМИНАРА

В поселке Кибрай прошел семинар, посвященный предстоящим выборам председателей (аксакалов) сельских сходов граждан и их советников.

Присутствовали представители всех 11 махалл этого сельского схода, которые приняли в мероприятии активное участие. Были рассмотрены вопросы организации выборов, создания рабочих комиссий в каждой махалле.

Семинар - это только начало большой подготовительной работы. В эти дни председатели, маслахатчи махаллей проводят разъяснительные беседы среди населения - речь идет о том, как важно сделать правильный выбор.

Янгиюль И НАШЕ В ТОМ УЧАСТИЕ

Так могут смело сказать во многих коллективах Янгиюльского района в самый ответственный период сельской страды - севе - есть доля и их участия.

В этом году они по традиции помогли дехканам техникой, в основном тракторами. В такой помощи особенно нуждались новые хозяева земли - фермеры, которых сегодня прибавилось в районе. Не все из них еще имеют средства на приобретение собственных машин и агрегатов, и помощь, которую оказали им такие крупные предприятия, как «Янгиюль - 81-мой», АО «Беким», автоколхоза 2503, Янгиюльский автопарк и другие, выделяя для них гусеничные тракторы, прицепы и прочую вспомогательную технику, которая пришлась очень кстати.

Кроме того, горожане помогли сельчанам в организации горячего питания на полевых станциях.

О чем говорят

Кто знает все последние новости в нашей махалле и у кого всегда можно получить дельный житейский совет вместе с пиалой ароматного чая? Это чайханщик Махмуд-ака Агзамов и его закадычный приятель парикмахер Анвар Мухаммедов

ДЛЯ ВСЕХ И КАЖДОГО

финансовая привлекательность должна стать основой для развития сферы услуг и сервиса

Эти двое в глазах моих соседей олицетворяют то, что официальная лексика именуется «сфера услуг и сервиса». В своей жизни оба считают переходным, «пороговым» периодом 1992 года, когда они приватизировали свое «дело», и из весьма неопределенной, юридической даже не существующей категории «частников» перешли в ряд «бизнесменов». Чайханщик Махмуд-ака считает: «Мой бизнес хоть и именуется частным предпринимательством в сфере услуг, но я-то хорошо знаю его общественную значимость. Вот глядите, если молодежь «тусуется» в Интернет-клубе, то солидные люди идут ко мне. За пиалой чая можно и последний футбол обсудить, и поговорить о кандидатах в аксакалы махалли - выборы ведь уже скоро. Вот и судите, сфера сервиса намного шире этого простого понятия - услуги населению...»

Вот уже несколько дней и Махмуд-ака, и Анвар, и мы, их соседи и клиенты, заинтересованно обсуждаем Программу развития сферы услуг и сервиса, разворачивающуюся в стране согласно постановлению Президента «О мерах по ускорению развития сферы услуг и сервиса в Республике Узбекистан в 2006-2010 годах». Слов нет, на примере любого населенного пункта области можно наглядно проследить раз-

витие этой отрасли народного хозяйства. Кстати, нет никакой натяжки, если мы все наши предприятия услуг - маленькие и большие - назовем именно «отраслью». Как акцентировано в постановлении Президента, в развитых странах доля сферы услуг в общем ВВП государства достигает 60-80 процентов. Как правило, сфера услуг - это «зона быстрого оборачивающихся капиталов»: в общей структуре потребительских трат населения бытовые расходы и расходы на оплату сервиса составляют там 50-60 процентов. А вот в Узбекистане - всего 10-15 процентов. Ташкентская область в числе «передовых» по развитию сферы услуг, - все-таки скрывается ее стилистический статус. Но, тем не менее, по итогам прошлого года платных услуг населению было оказано всего на 95,8 млрд сумов. Да, есть прирост в 13 процентов по сравнению с 2004 годом, но в процентах к ВВП области это все равно просто ничтожная сумма. А если выделить из категории «платных услуг» чисто бытовой сервис, то показатель окажется еще меньше - бытовые услуги населению области оказаны всего на 16,2 млрд сумов. Чтобы было понятно: на каждого жителя области за год это 6500 сумов, стоимость четырехразового посещения парикмахерской нашего соседа Анвара...

(Окончание на 2-й стр.)

Актуальное интервью

ВЫБОР - ЗА НАМИ

Самоуправление граждан - неотъемлемая часть демократии, которая неразрывно связана с реализацией власти. Именно поэтому в нашей стране, уверенно идущей по пути формирования демократического правового государства, возрастает роль и значение махаллей, сходов граждан, как системы демократического управления.

При этом важное значение приобретают приоритетные задачи, поставленные в программном докладе Президента Ислама Каримова на совместном заседании палат парламента, в частности, по усилению на практике роли и полномочий махаллей, сельских сходов граждан. Работа

органов самоуправления граждан является одним из факторов, обеспечивающих сознательное, заинтересованное и активное участие людей в процессе широкомасштабных реформ.

В стране ведется активная подготовка к выборам председателей (аксакалов) сходов граждан и их советников, которые состоятся в мае-июне текущего года. О значении этого важного общественно-политического события, ходе работы по подготовке к нему корреспондент УзА беседует с председателем комиссии Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан по содействию организации и проведению выборов председателей (аксакалов) сходов граждан и их советников Мавжудой РАЖАБОВОЙ.

Проводимые в Узбекистане реформы по демократизации и обновлению общества, модернизации страны имеют последовательный характер, - сказала М.Ражабова. - Как отмечал руководитель нашего государства Ислам Каримов, стратегические задачи нынешнего этапа реформ заключаются, прежде всего, в построении демократического правового государства, дальнейшего углубления процессов формирования гражданского общества и рыночной экономики, неукоснительном, последовательном и

твердом закреплении в сознании людей демократических ценностей.

Общественно-политический процесс, связанный с выборами председателей (аксакалов) сходов граждан и их советников, который начнется в мае, имеет важное значение. Эти выборы обогатят новым содержанием и значением реформы и вместе с тем будут служить дальнейшему углублению процессов либерализации общества.

Следует подчеркнуть, что эти выборы явятся важным мероприятием в политической жизни страны и избирательный процесс будет

проходить в духе открытости и гласности, в полном соответствии с демократическими принципами.

Какие существуют законодательные документы по проведению выборов?

Правовой основой проведения выборов служат Конституция Республики Узбекистан, Законы «Об органах самоуправления граждан» и «О выборах председателя (аксакала) схода граждан и его советников».

(Окончание на 2-й стр.)

СЕГОДНЯ - ДЕНЬ ЗЕМЛИ

22 апреля мировая общественность отмечает традиционный праздник - День Земли.

Международная организация «Экосан» в рамках праздника проводит Дни экологии и здоровья, хашары, встречи с тружениками полей и учеными в парках, махаллях и учебных заведениях. Экологические фестивали, радиомарафоны, выставки и концерты стали непременными событиями этого

праздника. Их цель - мобилизовать общественность на сохранение богатств Земли и очистные почвы, воздуха и воды.

Дню Земли «Экосан» посвятил «Экофестиваль-2006» в Узакостанте. Отчет о фестивале - в следующем номере «ТП».

Спорт для всех

ЛЕТНЯЯ ПРОПИСКА ЗИМНЕГО СПОРТА

Три дня в Чирчике в учебно-тренировочном спортивном комплексе имени Джалолидина Мангуберды «Свистели пули», здесь прошли одновременно первенство республики и открытое первенство Ташкентской области по летнему биатлону.

Довольно сложный вид спорта, включающий в себя бег и стрельбу по мишеням и входивший когда-то в армейское многообразие, все больше привлекает молодежь.

В первенстве, организованном рес-

публиканским и областным ОСО «Ватанпарвар» совместно с республиканским Центром технических и прикладных видов спорта, приняли участие более 200 ребят самого разного возраста из 11 регионов нашей страны. Делавшие только первые шаги в спорте, мальчишки и девчонки соревновались рядом с уже довольно опытными ребятами. Учились друг у друга. Не так-то просто пробежать три (у девушек) или четыре (у парней) километра и после этого еще



метко стрелять, а вес пневматической винтовки порядка 6 килограммов!

В промежутках такого кросса по пересеченной местности (трасса специально изобилует подъемами и спусками) многие на огневом рубеже просто «отдыхали». В результате промахи, за которые, по правилам, приходится отбавлять: каждый выстрел «в молоко» - еще 100 метров бега. Почти никто не избежал этой участи. Не зря в начале первенства Борис Лыщик, главный судья соревнований, желал ребятам меткой стрельбы. Как в воду глядел!

(Окончание на 3-й стр.)

На снимках: во время соревнований.

2006 год - Год благотворительства и медицинских работников

УВИДЕТЬ СНОВА МИР...

Я видел все хуже и хуже. Но благодаря профессионализму врачей Республиканского центра микрохирургии глаза все изменилось. Мне успешно удалили катаракту, я вновь обрел смысл жизни, - говорит Халмурад Садыков из Зангиатинского района.

Республиканский центр микрохирургии глаза создан на основе

Не всем из нас удается видеть мир во всех его красках. И когда людям, у которых проблемы со зрением, врачи, можно сказать, дарят вторую жизнь - как же они благодарны им...

областного центра микрохирургии глаза в 2003 году и является его правопреемником. Сюда приезжают пациенты со всей республики, в том числе и из Ташкентской области.

У нас специалистов это-

го профиля недостаточно - всего 56 офтальмологов плюс 49 глазных кабинетов во всех городах и районах, кроме Ахангаранского района, где нет и такого кабинета, - отмечает главный офтальмолог Ташкентской

области У. Х. Хакимова. - Это объясняется нехваткой медицинских кадров на местах. Молодежь после медицинских вузов старается остаться в городах. Ясное дело, там условия лучше. Но вот отсюда и надо «плыть», поправляя положение.

(Окончание на 3-й стр.)

Собрание актива

ЗАДАЧА – ПРЕОДОЛЕТЬ НЕДОСТАТКИ

Достаточно сказать, что в некоторых городах и районах темпы роста строительства составили 43-73 процента от прошлого года...

ласти в этом важном деле проявляют беспечность. Ниже своих возможностей работают в этом направлении ОАО «Аммофос» и «Резинотехника».

Немало упущений в деятельности налоговых инспекций, контролирующих органов. Иначе как оценить положение, когда 1436 хозяйствующих субъектов, имеющих наличные денежные поступления, не соблюдают правила обращения с ними.

На собрании актива области звучала резкая критика в адрес некоторых руководителей крупных предприятий. Говорилось о недостатках в реализации программ по созданию новых рабочих мест, в сферах образования и здравоохранения.

Не достигнуты намеченные показатели сбора налогов на добавленную стоимость. Одновременно увеличивается дебиторская и кредиторская задолженность. Очень медленно сокращается число дотационных районов. Недостаточно ведется работа по координации деятельности различных государственных и хозяйственных органов управ...

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

О чем говорят

В первом квартале нынешнего года тенденция сохраняется. Хотя статистики отчитывались, что по бытовым услугам есть рост в 29,9 процента в сумовом выражении...

местные бизнесмены открыли 40 новых предприятий сферы обслуживания, а в Аккурганском районе - всего 4. Кто-то скажет: а на селе еще мало интереса к развитию этой сферы...

дает постановление Президента. В этом важном государственном документе даны гарантии в привилегиях тем предпринимателям, которые решат «ложиться» в сфере сервиса на селе и в городе.

смог предоставить работу только восьми человекам, - не мало ли? Тут, правда, возникает вопрос о специалистах. Парадокс сегодняшнего дня: в средних специальных учебных заведениях готовят массу специалистов по «новомодным» направлениям - компьютер, по «выгодным» специальностям - бухгалтер, но вот сантехников, как десять и двадцать лет назад, - тотальной дефицит.

ДЛЯ ВСЕХ И КАЖДОГО финансовая привлекательность должна стать основой для развития сферы услуг и сервиса



давно (но ежегодную) процедуру подачи налоговых деклараций. Не самая радостная процедура в любой стране, конечно. Так вот, очевидно, радость в налоговое ведомство вам теперь скрывать эксперты создаваемой в стране общественной Палаты налоговых консультантов.

Что сельским жителям нужно и должно оказывать услуги в сфере водопользования, ветеринарии, заготовок сельхозпродуктов и услуг машинно-тракторных парков. Ведь что такое всем известный «перекупщик» на любом дехканском рынке? Это именно тот бизнесмен, который оказывает услугу дехкану: освобождает сельчанина от непростой задачи по закону.

Еще одна весьма показательная цитата: «Освободить с 1 апреля 2006 года сроком на три года от уплаты налога на доходы (прибыль) и единого налогового платежа юридических лиц, оказывающих услуги...»

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Вовсе не секрет разительная разница в уровне сервиса в городе и на селе. Вот в Бекабаде в прошлом году

Юрий ПЕТРОВ, Саида АШУРОВА.

Биржевые новости

СПРОС РАСТЕТ — ЦЕНА СНИЖАЕТСЯ

Цены на самый популярный среди строителей цемент марки М-400 Д20 по итогам торгов Узбекского республиканской товарно-сырьевой биржи (УЗРТСБ) продолжают плавно снижаться. За последние две недели средняя цена снизилась с 89 до 74,6 сумов за килограмм.

С новым предложением на биржевые торги вышло и ОАО «Ахангаранцемент». Учитывая высокий спрос на узбекский цемент со стороны потребителей из соседних стран, ахангаранцы объявили о начале продаж с 17 апреля значительных объемов М-400 Д20 на экспорт через валютную торговую площадку УЗРТСБ.

Сабина ЛОНГАНЮК.

В прошлом году 66 процентов хлопка, более 55 процентов зерна от общего объема заготовленного в стране урожая пришлось на долю фермерских хозяйств.

ПАКТАБАНК — ПОМОЩНИК ФЕРМЕРАМ

Нашим банком уделяется особое внимание развитию фермерских хозяйств, поощрению договоров, составленных с заготовительными и предоставляющими услуги организациями, совершенствованию целевого использования материальных ресурсов и средств.

В прошедшем году нашим банком было выдано около 226 миллионов сумов льготных кредитов на затраты по заготовке хлопка и зерна.

В целях создания условий для сельскохозяйственных предприятий мы из года в год расширяем масштабы оказания лизинговых услуг.

В текущем году при привлечении кредитных линий международных финансовых институтов запланирована поставка новой техники и технологий для модернизации машинно-тракторных парков.

Наш банк принимает активное участие и в проводимой по инициативе главы государства Ислама Каримова программе по ликвидации нерентабельных, убыточных и бесперспективных ширкатных хозяйств и созданию на их основе фермерских хозяйств.

В эти дни, когда в разгаре посевные работы, сотрудники нашего банка используют все возможности для кредитования и финансирования на уровне требований агропредприятий, а также сельскую инфраструктуру, связанную с отраслью.

Записал Х. САЛИМОВ, корр. УА.

Актуальное интервью

ВЫБОР — ЗА НАМИ

Как закреплено в Основном Законе, одно из политических прав граждан - избирать и быть избранными. Такое участие осуществляется путем самостоятельного решения вопросов местного значения, проведения референдумов и демократической организации государственных органов.

Следует отметить, что Закон «О выборах председателя (аксакала) схода граждан и его советников» принят с учетом практического опыта, накопленного в процессе неоднократного проведения выборов председателей (аксакалов) сходов граждан и их советников.

Каковы основные принципы выборов и как отразены в законодательных документах гарантии участия в них?

Прежде чем ответить на этот вопрос, надо определить понятие «орган самоуправления». В законе оно характеризруется следующим образом: «Самоуправление граждан» гарантируется Конституцией и законами Республики Узбекистан.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Поведение нынешних выборов требует осуществления ряда организационных мероприятий. В соответствии с постановлениями Жокаргы Кенеса Республики Каракалпакстан и местных Кенашей народных депутатов будут созданы Каракалпакская, областные, районные и городские комиссии по содействию организации и проведению выборов.

Это полностью гарантируется Законом «О выборах председателя (аксакала) схода граждан и его советников». Что касается принципа гласности, то в законе говорится: «Граждане при организации и проведении выборов председателей (аксакалов) схода граждан и его советников и месте проведения схода граждан, информируются о кандидатах на должности председателей (аксакалов) схода граждан и его советников».

Следует отметить недопустимость введения в состав комиссий по содействию кандидатов на должности председателей (аксакалов) сходов граждан и их советников.

Равные избирательные права проявляются в участии в выборах граждан, постоянно проживающих на соответствующей территории, независимо от происхождения, социального и имущественного положения, расовой и национальной принадлежности, пола, образования, языка, отношения к религии, рода и характера занятий.

Грейдил Гуплом МИРЗО, корр. УА.

меньшей мере за пять дней извещает об этом жителей этой территории. Она составляет также список участников схода граждан, с учетом мнения населения вносит предложения о кандидатах на должности председателей (аксакалов) сходов граждан и их советников, проводит среди населения разъяснительную работу по вопросам проведения выборов.

Кандидаты на должности председателей (аксакалов) сходов граждан и их советников должны отвечать установленным законом требованиям. По закону, кандидат, как правило, должен иметь высшее образование, к моменту выборов постоянно проживать на данной территории, обладать организационными способностями, жизненным опытом и иметь авторитет среди населения.

Особая задача заключается в том, чтобы своевременно, последовательная организационная работа по подготовке к выборам позволит успешно их провести. Я уверена, что эти выборы станут важным шагом в процессе реформирования общества и развития страны.

Беседовал Гуплом МИРЗО, корр. УА.

ЯРМАРКИ ТРУДА

В нашей стране серьезное внимание уделяется социальной защите населения и созданию новых рабочих мест. Закон Республики Узбекистан «О занятости населения» представляет важную законодательную базу в этом направлении.

ГЛОБАЛЬНАЯ ОЦЕНКА ЛЕСНЫХ РЕСУРСОВ

Общая площадь земель лесного фонда в Узбекистане превышает 8,6 млн. га, подразделяемые на леса степной, горной зон, тугай, долины. В 2005 году под лесопосадки занято свыше 50 тыс. га. В республике осуществляют свою деятельность 90 специализированных предприятий.

Общая площадь земель лесного фонда в Узбекистане превышает 8,6 млн. га, подразделяемые на леса степной, горной зон, тугай, долины. В 2005 году под лесопосадки занято свыше 50 тыс. га. В республике осуществляют свою деятельность 90 специализированных предприятий.

Кандидаты на должности председателей (аксакалов) сходов граждан и их советников должны отвечать установленным законом требованиям. По закону, кандидат, как правило, должен иметь высшее образование, к моменту выборов постоянно проживать на данной территории, обладать организационными способностями, жизненным опытом и иметь авторитет среди населения.

Уважаемые акционеры

ОАО «Металлопластмасс»!

25 мая в 14.00 состоится общее собрание акционеров по адресу: г. Янгйюль, ул. Самаркандская, 215, актовый зал ОАО «Металлопластмасс».

Table with 2 columns: Наименование, Сальдо (тыс. сум.). Rows include: Основные средства (217045), Ценные бумаги (500), Инвестиции в дочерние хозяйственные общества (90319), Капитальные вложения (142257), Производственные запасы (57717), Готовая продукция (2013), Дебиторы (44860), Денежные средства (98), Уставный капитал (50898), Резервный капитал (287136), Нераспределенная прибыль (37383), Долгосрочные кредиты (78613), Кредиторы (100779), Баланс (554809).

За 2005 год финансовый результат составил - 14121 тыс. сумов. Из них чистая прибыль - 323 тыс. сумов.

СОТРУДНИЧЕСТВО В СФЕРЕ ОБРАЗОВАНИЯ

Сотрудничество Узбекистана и Российской Федерации в сфере образования является весомым вкладом в реализацию Национальной программы по подготовке кадров. Заявил министр высшего и среднего специального образования республики Руслан Касымов на открытии выставки презентаций «Российское образование сегодня». Она состоялась в Ташкенте в «Узэкспоцентре».

На выставке были представлены ведущие вузы всех регионов России по разным направлениям: экономика и сервис, медицина, управление, лингвистика и педагогика, сельское хозяйство, информатика, инженерные специальности. Посетители смогли получить всю необходимую информацию об условиях поступления в российские вузы.

Узбекистан — Россия

В рамках выставки состоялась «круглый стол» на тему «Российско-узбекское сотрудничество в области высшего образования: сегодня и завтра» с участием специалистов высшей школы России и Узбекистана, а также цикл встреч в министерствах и высших учебных заведениях, на которых будут обсуждаться перспективы взаимодействия в сфере образования.

Заметки по поводу

МЕСТО ВСТРЕЧИ ИЗМЕНИТЬ НЕЛЬЗЯ ЛИ?

И каждый вечер в час назначенный... на площади перед Дворцом Дружбы народов из близлежащих махалл выходят на стэке двух районов Ташкента - Шахматурского и Чиланзарского. Но ни пачулей, ни участковых в этот вечер не увидишь. «Ганшики», которые дежурят на трассе, предпочитают не вмешиваться. А милиционеры, охраняющие киноконцертный зал, отвалить себе роль благодарных зрителей, лишь изредка посвистывая в свои свистульки в ответ на громкие рычи или уж слишком громкий лай волкодавов. На эти трели ни собаки, ни их двуногие поводыри не реагируют.

Особенно «кони натуралисты» любят вечера, когда из дворца после концерта выходят на площадь тыща зрителей. Тут им предлагать как бы второе отделение. Толпу встречают Джумльбары, Мухтары, Дики и сопровождающие их лица. Внучать им что-то бесполезно. Ведь они для того и «выходят в свет», чтобы людей посмотреть и, главное, себя показать. Поскольку эти джигиты из себя ничего интересного не представляют, то предпочтительнее представлять себя собакам.

Иногда их сопровождает экскур на резвых скакунах. Наутро бригады дворников очищают площадку в центре столицы от конского навоза. Ну, прямо хоть передачу снимай «В мире животных». Впрочем, я о мире людей.

Михаил ГУРАЛЬСКИЙ.

С миру по нитке

КАЖДОМУ - ПО СПОСОБНОСТЯМ

Исследования тайландских ученых показали: чем серьезнее образование женщины, тем лучше она спит, тогда как у мужчин - наоборот.

По мнению психологов, это объясняется просто. Образованная женщина, как правило, имеет хороший заработок, уверена в себе и оттого спит спокойно. Образованному мужчине этого недостаточно. Для него приличный заработок сопровождается неуспешными в буквальном смысле словами заботами о карьере.

О ПОЛЬЗЕ ИГРЫ НА ПИАНО

Начинать учиться игре на музыкальных инструментах надо до 10 лет.

В это время у детей формируются музыкальные способности и навыки, которые трудно приобрести позже в зрелой жизни. К такому выводу пришел шведский невролог и пианист Фредрик Уллен. По его словам, в детстве развивается главное вещество мозга и пирамидальный тракт у пианистов по сравнению с не музыкантами структуриван лучше.

(По материалам зарубежной печати).

Стоп-кадр

4.30 Комедия «Дуэ»

6.10 «Зорька»

6.20 «Сильный характер»

6.45 «Богомало»

7.00 «Сильный характер»

7.10 «Сильный характер»

7.20 «Сильный характер»

7.30 «Сильный характер»

7.40 «Сильный характер»

7.50 «Сильный характер»

8.00 «Сильный характер»

Вторник 25 апреля

6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
6.00 «Ахборот»
6.00 «Отин мерос»
6.50 «Олам ва одам» дустури: «Туншуагу у дакира коллагда» 2-қисм

Среда 26 апреля

6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
6.00 «Ахборот»
6.00 «Отин мерос»
6.50 «Олам ва одам» дустури: «Туншуагу у дакира коллагда» 2-қисм

Четверг 27 апреля

6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
6.00 «Ахборот»
6.00 «Отин мерос»
6.50 «Олам ва одам» дустури: «Туншуагу у дакира коллагда» 2-қисм

Пятница 28 апреля

6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
6.00 «Ахборот»
6.00 «Отин мерос»
6.50 «Олам ва одам» дустури: «Туншуагу у дакира коллагда» 2-қисм

Суббота 29 апреля

6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
6.00 «Ахборот»
6.00 «Отин мерос»
6.50 «Олам ва одам» дустури: «Туншуагу у дакира коллагда» 2-қисм

Воскресенье 30 апреля

6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
6.00 «Ахборот»
6.00 «Отин мерос»
6.50 «Олам ва одам» дустури: «Туншуагу у дакира коллагда» 2-қисм

Вторник 25 апреля

6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
6.00 «Ахборот»
6.00 «Отин мерос»
6.50 «Олам ва одам» дустури: «Туншуагу у дакира коллагда» 2-қисм

Среда 26 апреля

6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
6.00 «Ахборот»
6.00 «Отин мерос»
6.50 «Олам ва одам» дустури: «Туншуагу у дакира коллагда» 2-қисм

Четверг 27 апреля

6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
6.00 «Ахборот»
6.00 «Отин мерос»
6.50 «Олам ва одам» дустури: «Туншуагу у дакира коллагда» 2-қисм

Пятница 28 апреля

6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
6.00 «Ахборот»
6.00 «Отин мерос»
6.50 «Олам ва одам» дустури: «Туншуагу у дакира коллагда» 2-қисм

Суббота 29 апреля

6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
6.00 «Ахборот»
6.00 «Отин мерос»
6.50 «Олам ва одам» дустури: «Туншуагу у дакира коллагда» 2-қисм

Воскресенье 30 апреля

6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
6.00 «Ахборот»
6.00 «Отин мерос»
6.50 «Олам ва одам» дустури: «Туншуагу у дакира коллагда» 2-қисм

Вторник 25 апреля

6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
6.00 «Ахборот»
6.00 «Отин мерос»
6.50 «Олам ва одам» дустури: «Туншуагу у дакира коллагда» 2-қисм

Среда 26 апреля

6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
6.00 «Ахборот»
6.00 «Отин мерос»
6.50 «Олам ва одам» дустури: «Туншуагу у дакира коллагда» 2-қисм

Четверг 27 апреля

6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
6.00 «Ахборот»
6.00 «Отин мерос»
6.50 «Олам ва одам» дустури: «Туншуагу у дакира коллагда» 2-қисм

Пятница 28 апреля

6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
6.00 «Ахборот»
6.00 «Отин мерос»
6.50 «Олам ва одам» дустури: «Туншуагу у дакира коллагда» 2-қисм

Суббота 29 апреля

6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
6.00 «Ахборот»
6.00 «Отин мерос»
6.50 «Олам ва одам» дустури: «Туншуагу у дакира коллагда» 2-қисм

Воскресенье 30 апреля

6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
6.00 «Ахборот»
6.00 «Отин мерос»
6.50 «Олам ва одам» дустури: «Туншуагу у дакира коллагда» 2-қисм

Вторник 25 апреля

6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
6.00 «Ахборот»
6.00 «Отин мерос»
6.50 «Олам ва одам» дустури: «Туншуагу у дакира коллагда» 2-қисм

Среда 26 апреля

6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
6.00 «Ахборот»
6.00 «Отин мерос»
6.50 «Олам ва одам» дустури: «Туншуагу у дакира коллагда» 2-қисм

Четверг 27 апреля

6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
6.00 «Ахборот»
6.00 «Отин мерос»
6.50 «Олам ва одам» дустури: «Туншуагу у дакира коллагда» 2-қисм

Пятница 28 апреля

6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
6.00 «Ахборот»
6.00 «Отин мерос»
6.50 «Олам ва одам» дустури: «Туншуагу у дакира коллагда» 2-қисм

Суббота 29 апреля

6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
6.00 «Ахборот»
6.00 «Отин мерос»
6.50 «Олам ва одам» дустури: «Туншуагу у дакира коллагда» 2-қисм

Воскресенье 30 апреля

6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
6.00 «Ахборот»
6.00 «Отин мерос»
6.50 «Олам ва одам» дустури: «Туншуагу у дакира коллагда» 2-қисм

ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА. Главный редактор: Абдулдушхакидов. Адрес редакции: 700000, Ташкент, ГСП, 22 ул. Матбуотчилар, 32. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

Заказ Г-639. Тираж - 2498. Выходит в среду, субботу. Время подписания в печать по графику 20.00, номер подписан в 20.45. ТИПОГРАФИЯ ИЗДАТЕЛЬСКО-ПОЛИГРАФИЧЕСКОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА»